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Az SVB. szezonindító megbeszélést tartott, melyen áttekintettük az első versenyeken észlelt 

problémákat, a versenyszervezők szabályalkalmazását, kiosztásra kerültek az SVB. tagok feladatai, 

áttekintettük a versenyszervezők között kötött régió-megállapodásokat, kialakítottuk az ellenőrzések 

stratégiáját. 

Meghívást kaptak a Magyarországon használatos rögzítőrendszerek képviselői is. A MEGA 

SYSTEM, a TIPES és a TOPIGEON forgalmazói vettek részt a találkozón. 

 

Elsőként a MEGA képviselője, Hegedűs Miklós adott tájékoztatást az április 29.-30-i hétvégén 

tapasztalt problémákról. Mint ahogy azt az érintett egyesületek, kerületek vb-i már a gyűjtések 

alkalmával jelezték az SVB. felé a MEGA rendszerhez általában használt GPS anyaórák a dátumot 

hibásan érzékelték, míg az idő beállás teljesen pontos volt. Ezt más rendszerekhez használt 

anyaórákkal összevetve ellenőrizték. A jelenség az ország déli vidékein és elsősorban a régebbi 

készülékek esetében jelentkezett. A pontos ok nem derült ki, de Hegedűs Miklós javasolja az 

anyaórák szoftverfrissítését, ill. amennyiben ez nem oldja meg a problémát, új típusú anyaórák 

használatát. A jelenség több esetben a második versenyútnál már spontán megszűnt. Mivel a rögzítők 

bizonyítottan helyesen mérték az időt, az érintett tenyésztők eredményeit az SVB. elfogadja, 

ugyanakkor május 25-ig ad határidőt a szoftverfrissítés ill. az óra csere végrehajtására. 

Hegedűs Úr tájékoztatta jelenlévőket, hogy a MEGA rendszer is rendelkezik már LIVE üzemmód 

lehetőséggel, azt az FCI engedélyezési kérelme is folyamatban van. Egyeztetések folynak a MEGA 

és a BENZING cégek között a mypigeons rendszerhez való kapcsolódás lehetőségeiről. 

 

A TIPES rendszernél tapasztaltuk, hogy a program a kiolvasáskor összekeveri az előre beírt 

csapatgalambokat és a többi benevezett galambot, ezért listán nem helyesen jelennek meg a csapatok. 

Amíg nem lesz szoftverfrissítés, addig a jelenség egyetlen megoldása, hogy a TIPES-el rendelkező 

tenyésztők NE ÁLLÍTSÁK BE ELŐRE a csapatokat, hanem bekosarazáskor az 1. csapatba 

nevezendő 10 galambot rakják be először és utána többit! 

Hogy senkit ne érjen versenyhátrány, az SVB. hozzájárul, hogy a már lezajlott versenyeken (2023. 

május 07-ig bezárólag) az érintett tenyésztők eredményeit kerületi vb-k ellenőrzése mellett az 

adminok korrigálják az előre beállított csapat nevezés szerint. Erről az eseményről jegyzőkönyv 

készüljön, majd az hitelesítve, elektronikus úton küldjék be az info@galambom.hu címre, az SVB-

nek címezve.  

A május 07-e után rendezett versenyeknél már TILOS ez a módosítás! 

 

A TOPIGEON esetében fennakadások tapasztalhatók a mypigeons-ra történő adattovábbításban. 

Elsősorban annak folyamatossága, ill. sebessége akadozik. Az érintettek dolgoznak a hiba 

kiküszöbölésén. 

 

Az SVB. áttekintette a 2023. évi Szuper Kupa régió megállapodásokat és sajnálattal tapasztalta, hogy 

a 23. Karancs, valamint a 26. Tisza Tó Versenykerület saját elhatározásból egyik régióhoz sem 

csatlakozott, így tagjaik nem tudnak részt venni a SZK sorozatban. A többi kerület esetében az 

elfogadott, végleges besorolás hamarosan közzétételre kerül. 

 

Fontos! A Szuper Kupa versenyek adatainak felvitelét az eredményszámoló rendszerbe, minden 

kerület saját felületén végezze. A SZK régió-versenyek listái az Eredmények > Nemzeti 
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Eredmények > Magyar Postagalamb Sportszövetség fül alatt lesznek elérhetőek. Ennek beállítása 

központilag történik, a kerületi adminoknak nincs feladata ezzel kapcsolatban!  

 

Minden régiónak külön felelőse lesz a SVB. tagok közül.  

A megbízott felelősök feladatai:  

- Ellenőrzik majd a galambszállító autók mozgását a versenyekre szállítás idején,  

- Figyelemmel kísérik a startvideókat, (itatás, egyidejű start, stb.)  

- Élgalambok, élcsapatok szűrése, ellenőrzése,  

- Kérés esetén segítségnyújtás a régió kerületeinek, a felmerülő problémák megoldásában, 

Tevékenységükről, tapasztalataikról folyamatosan tájékoztatják a VB. elnököt, aki szükség esetén 

megteszi a kellő intézkedéseket. 

2023-ban még fokozottabban fogjuk ellenőrizni a szállításokat, a pontos starthelyről történő 

eresztéseket, a kiemelkedő galambok és csapatok eredményeit.  

Amennyiben starthely problémák adódnak, pl. beépítés, lezárás miatti megközelíthetetlenség, akkor 

a kerületek jelzése esetén, bármikor azonnali segítséget nyújtunk. (koordináció, új koordináta 

beállítás, stb.)  

 

Folyamatban van a versenyszervezők által beterjesztett kerületi röpcsoport kialakítások ellenőrzése. 

Sajnos jónéhány szervezet késve tett eleget a besorolások leadásának, illetve a vonatkozó szabályok 

figyelmen kívül hagyásával készítette el azt. Javítások és SVB. jóváhagyás után lesznek véglegesek 

a kerületi röpcsoportok! 

 

Módosította az SVB. az óraindítás és bontás adatfelviteli rendjét a mypigeons eredményszámoló 

felületre az alábbiak szerint:  

Az egyesületek óraindítási és órabontási adatainak felvitele minden esteben kötelező! 

A tenyésztők esetében csak azoknál kötelező az indítás és bontás adatainak órából kinyomtatott 

jegyzőkönyvön, vagy LIVE rendszerben végzett „otthonbontás” elektronikus jegyzőkönyvében 

szereplő adatok pontos felvitele, akiknél az óra késett! Az órabontás alkalmával az egyesületi vb. 

köteles a gyűjtési jegyzőkönyvek összesítőjére felvezetni a késés tényét, az alábbi módon: 

 
 

Az így jelölt késések esetében a tenyésztő tényleges indítás és bontás adatait fel kell rögzíteni! 

 



A galambok bekosarazási sorrendjének beírása kötelező! Mivel a különféle szintű bajnokságok 

más – más rendszerben (2, 3, 5 befutó a csapatból, vagy elsőnek nevezett + 2 galamb) kerülnek 

kiírásra, a pontos eredményszámolás csak így garantálható. A mypigeons felületén csak akkor kerül 

csapat eredménybe beszámításra galamb, ha a nevezési sorrendje nem „0”, hanem a bekosarazás 

valódi sorszáma. Ez a funkció már aktív, kérjük mindenki ellenőrizze, hogy az eredményei helyesen 

lettek-e felvezetve a programba. 

 

Az SVB. munkája során továbbra is azt tapasztalja, hogy a versenyszervezők nem törekednek 

a versenyszabályok megismerésére és alkalmazására.  

Számtalan esetben előfordul, hogy nem túl bonyolult, az OSVSZ-ben pontosan meghatározott 

ügyekben keresik a vb. vezetőjét és tagjait. Rosszabb esetben az érintett tag, az egyesülete, a kerületi 

vezetője és vb. vezetője is felhív bennünket ugyan azon ügyben ahelyett, hogy az előírásokat helyesen 

alkalmazva saját hatáskörben döntést hoznának. Ez rengeteg időt és energiát von el a fontos 

teendőktől. 

Mintegy 30 versenyszervező ügyes – bajos dolgaival foglalkozni nem kis munka. Ráadásul mindenki 

elvárja, hogy az gondját oldjuk meg elsőként és lehetőleg azonnal.  

Ez lehetetlen! Ezért lenne fontos, hogy legalább azokat az ügyeket intézzék önállóan a 

versenyszervezők, melyek valójában jól szabályozottak és áttekinthetők. Ilyen esetekben nyugodtan 

vállalják fel a döntéshozást! 

 

Kérjük, legalább ennyivel könnyítsék meg munkánkat, hiszen a SVB. tagjainak is van magánélete, 

családja, civil munkája és egyszerűen nincs idő, minden – olykor kevésbé lényeges üggyel – 

foglalkozni. 

Természetesen, mint ahogy eddig, úgy a jövőben is igyekszünk eleget tenni vállalt feladatainknak!  

 

Minden Sporttársunknak sikeres versenyszezont kívánok az SVB. tagjainak nevében is! 

 

         Mátyók György 

           SVB. Elnök 

 

 


